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Kristina Džin rođena je u Puli 3. srpnja 1966. g. gdje je pohađala osnovnu i srednju školu. 

Diplomirala je na Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu 1995. g. uz obranu diplomskog 

rada iz arheologije na temu „Urbanizacija antičke Pole od Republike do razvijenog Carstva”, a 

magistrirala je na istom fakultetu 2004. g. magistarskim radom „Rimsko opekarsko 

keramičarska središta u Istri”. Na Fakultetu Hrvatskih studija Sveučilište u Zagrebu obranila je 

2024. g. disertaciju „Antičke vile Medulinskog zaljeva – gospodarsko-društvena analiza 

prostora“ i stekla akademski stupanj doktora znanosti iz znanstvenog područja humanističkih 

znanosti znanstvenoga polja povijesti. 

  Aktivno govori i piše talijanski i engleski, a služi se francuskim i njemačkim jezikom.  

 U Arheološki muzej Istre u Puli zaposlila se 1989. g. kao viši muzejski tehničar, a od 1996. g. 

radi kao kustos vježbenik u Antičkom odjelu. Položivši stručni ispit samostalno vodi poslove 

na terenu i u zbirci, a 2004. g. stiče zvanje višeg kustosa, od 2006. do 2008. g. ravnateljica je 

iste ustanove. Voditelj / stručni savjetnik je arheoloških istraživanja, vizualizacije i prezentacije 

Arheološkog parka Vižula pri Institutu „Ivo Pilar”, Zagreb kao partner EU projekta Općini 

Medulin od 2017. do 2019. g. 

Od 2007. g. naslovni je asistent, predavač i viši predavač na više sveučilišta u Hrvatskoj. 

Kao istraživač vodila je na 17 lokaliteta sustavna i zaštitna iskapanja i istraživanja u urbanim 

središtima i u ageru; istraživanja je publicirala u zemlji inozemstvu te osmislila i realizirala 

izložbe o istraženoj problematici i građi. 

Objavila je 146 znanstvenih i stručnih članaka i 69 prikaza, recenzija i izvješća. Bila je 

autor 7 samostalnih studijskih izložbi i koautor-suradnik na 32 realizirana izložbena projekta u 

zemlji i inozemstvu (SAD, Japan, Španjolska, Portugal, Francuska, Njemačka, Italia, Slovenija, 

Bosna i Hercegovina i Hrvatska). Godine 1994. realizirala je stalni studijski izložbeni 

arheološki postav u zgradi općine Medulin. Sudjelovala je na brojnim međunarodnim ili 

domaćim znanstvenim skupovima/predavanjima s priopćenjima na hrvatskom i stranom jeziku. 

(https://www.croris.hr/crosbi/searchByContext/2/22809) 

Godine 1997. sa stručnjacima ICOMOS-a sudjeluje u radu Ekspertne skupine za amfiteatar 

u Puli prilikom procjene statusa spomenika za upis na listu svjetske baštine UNESCO-a.  

https://www.croris.hr/crosbi/searchByContext/2/22809
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